i 12 HonORLIOHARHOGTh

nee
IDathug




<4 lyTeimecTaue no
CRA3Ke
"tnena lnernacad”




B HEeKOTOpPOM LapcCTBe,
B HEKOTOpPOM
DCcyAapcTBe XXun 6bin
UBaH LlapeBuu. U 6b110
Y Hero Tpu cecTpbl —
Mapbs, Onbra, AHHa.
OTeu u MaTb YMepu.
Otpnan UBaH LlapeBuny
cecTep 3aMyXX 3a Lapeu
MeaHoro, cepebpsiHoro
M 30J10TOro Lapcrea, U
cAenanocCb eMy CKY4YHO.




Pewunn oH
nposeaaTtb
cecTpyuu m
OTNpaBWJICA B
nyTb. Mo
aopore oH
noBcTpeyan
EneHy
[peKkpacHy1o.
OHu
nonrobunm

APYr Apyra,



HO 31104 Kowien
BeccMepTHbLIN
noxutun EneHy
NpekpacHyto. MBaH
LlapeBuu 6epet Tpu
APY>XWUHbI BEPHbIX
BOVMHOB U efeT
Bbipy4yaTb CBOIO
no6mMmyto.



BbiLLU/IM BOMCKA K
peke, a TaM
OrpOMHbLIA KAMEHb
3aKpbla1 4OPOry Ha
MOCT.

Ha kaMHe
HanucaHbl TPU
Bonpoca. Ecnu
npaBuJIbHO OTBETUTDb
Ha 3TU BONpPOCHbI, TO
KaMeHb NoBepHeTcs
n ocsoboauT pgopory.
UBaH LlapeBuy
npeasnaraet CBOMM
OAPY)>XVUHaM OTBETUTDb
Ha BOMpPOChbI:



1) ChbopMmynupynTte onpeaeneHme
NnPSAMOU NPONOPLIMOHAJIBHOCTU?

2) a) Yto aBnserca rpaddMkKoM
NnPSAMOU NPONOPLIMOHAJIBHOCTU?

6)Kak nocTpoutb rpacpuk npsamMomn
NponopLMOHAJIbHOCTU?
3) Kak pacnono)xeH B KOOpAUHaTHOM
NJ10OCKOCTH
rpadpuk pyHkumm y=kx npm k>0 u
npun k<0 ?




[lonro oHu exanu no siecy, Noka gopora

He npuBena
X K n3byuwke 6a6bbi Arn.

baba fira naBHO BpaxaoBana ¢ Koueem
M OHa cornacunachb

noMoub BaHy LlapeBu4y, HO TOJIbKO B
TOM C/lyyae, ecsiv ero

BOMHbI NOCTPONAT LWECTb rpadPuKoB
(PYHKLMN, HANUCAHHDbIX Ha CTeHaX
N36yLUKM.



NMocTpouTtb rpacduku
VHKLUMN:

=2X |y=0,5x| y=1,5x
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NMpowasicb ¢ UBaHoM LlapeBnueM, 6aba fira pacckasana
O CUN1e NPSAMOU NPONOPLIMOHANBLHOCTU. KOJNb HY)KHO
oTnepeTtb

Kakon-To 3anop B Kowieesom aoBopLe, HAAO :

YMeTb HaxoauTb 3HaYeHue
¢pyHKUNN, eCnNn N3BECTHO
3HauYeHue apryMeHTa U, Haobopor,
HaWTU 3HaUYEeHUe apryMeHTa, ecsim
M3BECTHO 3HaYeHne PyHKLUUMN.

2) VYMeTb onpepensitb NPoOXoaAuUT NK
rpapmk PpyHKLUMN Yepe3 TOUKY C
3alaHHbIMM KOOpAUHATaAMM UN
NMPUHAA[NEXUT JIM TOUKa C
3aZlaHHbIMM KOOpAMHATaMM
rpapumky pyHKUMN, 3afaHHOMY NO
¢popmyne.

3) YmMeHue HaxoauTb C NOMOLLbHO
rpachmka 3HayeHun PpyHKUMMN No
3aAaHHOMY 3HAYeHUI0 aprymMeHTa u
HAao60pPOT HaxoXXAeHNe 3HAYEHUN
apryMeHTa no safgaHHOMY
3HauYeHU0 PYHKLMNN.




YepHbiN BOPOH noacnyLian
3TOT pa3roBoOp U pacckKasan
060 BceMm Kouwiero. ToT
noacreper MBaHa LlapeBuya
M ero BOMHOB, CXBaTWUJ1 UX,
cébpocun B noasemMenbe U
3aMKHYJ1 Ha 12 3aMKOB.
Y3HUKM noa3eMmeribs, UTob6bI
OTKPbITb 12 3aMKOB, Ha4YaNu
BbIMOJZIHATDb ciegyrouime
3aflaHuA.

Pa6boTta c yue6b6HUKOM
N2302



OTBerTbI:
anpu x = -2, y=1;
npu x = 4, y=-2;
?ﬁ Mpux =1,y =-0,5;
[ 6) y= -1npux =2;
[ y=0npux=0;
[ Y=25 npux=-b5.
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NMpuHagnNeXxuT In TouKa rpaduky

hyHKUUN:
1 y = 0,5x D (2;1)
2 y =-2X A (-6;3)

3 y =-3.5x [ C(-3;10,5)




HauTu 3HaueHue cbyHKLUN:

y = -2X ecim x =3
vy=15x |ecamx =6
y=3,5x |ecnnx=-4




* OTBETbI:

l1-y='6
»2.Yy=9
l3-y='14




HauTu 3HaueHune apryMmeHTa,

ecnyn 3HauyeHne PpyHKUHnn:

1 Yy = 4Xx vyv=0
2 y = -3X v=15
3 y=-04x |y=-2




* OTBETbI:

« 1. X=0
] 2- X == 0,5
= 3. X =5




UBaH LlapeB1nY C BOMHAMM C 4eCTbIO
BbINOJIHUJIN BCe 3a4aHUSA, U ABepUu noa3eMesibs
TKpbIIUCb. U BCTaszin BOMHbI Nepea BOpoTaMm
oLleeBa ABopLa.




A Ha BOpoOTax cneapyloulee 3agaHume.
Hago HanucaTtb
ypaBHEeHMe NpsAMOU NPONnoOpLMOHANIbHOCTH,
rpacmk KOTOpou U306parkeH Ha PUCYHKe.




OTBerT:




BopoTa OTKpbIJZIUCb, U BOMHbI 0CBO6OANN
EneHy lNpekpacHyO, U B TOT XXe AieHb

Cbirpasiu csaabby.

Nocne 3Toro eaH
LlapeBu4y BMecTe C
EneHoun
NMpekpacHOMU
nposepanm
cecTpuu,
rnpuexasiu JOMOMU,
M CTaJIN XXUTDb —
NnoXXxMBaTb Aa
ao6pa
HaXXUBaTb U
MHorue 6onee
TpyAHble 3a4aun
pellaTb.




* [loMmawHAA pabora
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